

8旬嬭不爽 6旬男友分手 「欺騙我的感情」怒提告

蘋果日報 109.06.02

台北市一名年逾 80 歲的夏姓阿嬭，去年 11 月間去銀行辦事，邂逅在銀行擔任保全、60 多歲施姓男子，兩人越聊越投緣，阿嬭發現，原來施男是個斜槓老年，不但當保全，還是個生態攝影師，讓阿嬭心生愛慕，還借了 30 萬元給施男作為姪子創業基金。但今年初施男卻回東部工作，讓阿嬭相當切心，認為施男不但騙了她的錢，也騙了她的感情，憤而提告，但台北地檢署查出，施男早已全數還清 30 萬元，因此今將施男不起訴處分。

檢警調查，60 多歲的施姓男子對生態攝影頗有研究，偶爾兼差餬口，去年間施男在銀行當保全時結識夏姓阿嬭，兩人雖然相差 10 多歲，但因施男才華洋溢，而成就了這段忘年之交，讓夏姓阿嬭對他相當傾心，沒想到兩人最後卻對簿公堂。

夏姓阿嬭指控，兩人交往後，去年底她借了 30 萬元給施男，因為施男稱姪子創業需要錢，但阿嬭借錢後不久，施男就說要回東部工作，兩人因此分手，阿嬭認為自己人財兩失，怒告施男詐欺罪。

檢方調閱阿嬭帳戶明細，發現施男借款後 2 個月，就已陸續匯 4 次、各 1 萬元還給阿嬭，最後還一口氣匯了 26 萬元給阿嬭，證明施男並非欠錢不還。

但阿嬭卻仍糾結於，施男是在她提告後才還錢，而且不是一次還清，加上施男突然跑回東部，讓她覺得自己仍然受騙，堅持提告。而施男警詢時否認兩人有交往，供稱只是好友，但坦承借款，而且已陸續還款。

檢方認為，阿嬭借款時給現金，雙方也沒簽任何借據，但施男借款後仍就陸續用匯款的方式，還清欠款，而且根據明細顯示，阿嬭尚未提告前，施男就陸續還錢了，因此認為詐欺罪的部分罪嫌不足，今將施男不起訴，至於阿嬭聲稱感情受騙，檢警也愛莫能助。（吳珮如／台北報導）